I. [bookmark: _GoBack]REBALANS OSNOVNE ŠKOLE MEJAŠI ZA 2024.G.

RAZDJEL: UPRAVNI ODJEL ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, ZNANOST I TEHNIČKU KULTURU 
ODSJEK: ODSJEK ZA ODGOJ, OBRAZOVANJE, ZNANOST I TEHNIČKU KULTURU
PROGRAM: Decentralizirane funkcije- minimalni financijski standard
PROJEKT / AKTIVNOST: Redovna programska djelatnost osnovnih škola
PLANIRANI IZNOS: 133.073,00€
NOVI IZNOS: 142.809,00 €
OBRAZLOŽENJE: Sukladno Odluci o izmjeni Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva Grada Splita u 2024.g. , klasa: 602-01/24-01/37, URBROJ: 2181-1-03/1-24-4 povećan je iznos za decentralizirane funkcije OŠ Mejaši. S obzirom na povećani broj službenih putovanja zbog sudjelovanja na natjecanjima, školskim izletima i ekskurzijama povećan je iznos za troškove dnevnica, smještaja i prijevoza na službenom putu te ostalih usluga za komunikaciju i prijevoz kod prijevoza učenika na natjecanje.  
Uslijed tekućeg i investicijskog održavanja građevinskog objekta i opreme povećao se trošak materijala za tekuće i investicijsko održavanje primarno zbog promjene radnih ploča dotrajalih školskih klupa.  
Odrađeni su veći radovi u okviru tekućeg i investicijskog održavanja građevinskog objekta poput demontaže vanjske ograde, brušenja ,bojanja i pocinčavanja te demontaže slivnika vode , saniranja rupa TPO folije na krovu te demontaže i ugradnje nove gurle za odvod vode. Samim time povećao se iznos nastalih troškova za tekuće i investicijsko održavanje uz ponešto prostora za buduće troškove održavanja do kraja 2024. godine.  


PROJEKT / AKTIVNOST: Kapitalna ulaganja u opremu -decentralizirana sredstva
PLANIRANI IZNOS: 7.800,00 €
NOVI IZNOS: 7.800,00 €
OBRAZLOŽENJE:  Ukupan iznos nije izmijenjen s obzirom da je unaprijed određen Odlukom Grada sukladno kriterijima za izračun. Izvršen je samo rebalans u okviru projekta gdje je smanjen iznos za računala i računalnu opremu te isti prebačen na ostalu uredsku opremu s obzirom da je trenutno veća potreba za ostalom uredskom opremom. 

[bookmark: _Hlk169169502]PROGRAM: ŠIRE JAVNE POTREBE IZNAD MINIMALNOG STANDARDA
PROJEKT / AKTIVNOST: Izvannastavne i izvanškolske aktivnosti 
PLANIRANI IZNOS: 10.468,00 €
NOVI IZNOS: 17.222,00 €
OBRAZLOŽENJE: U okviru projekta Grada “Dioklecijanova škrinjica” namijenjen prijevozu učenika na izvanučioničku nastavu povećan je iznos za prijevoz na 1.150,00 eur. Povećan je i iznos za ugovore o djelu na 1.089,00 eur po odobrenju Grada za projekt “STEM femme” za koji se očekuje nastavak u školskoj godini 2024/2025. Ukupan iznos troška je isplata ugovora o djelu za 4 nastavnika u timu sa neto iznosom 175 eur po osobi za drugo polugodište 2023/2024 te prvo polugodište 2024/2025.
U okviru projekta “Izrada predmeta od drva” koje financira MZO povećan je iznos sitnog inventara na 900 eura za kupnju materijala nužnu za provedbu projekta. S obzirom na primljene donacije Lidl-a, A1 i zračne luke povećan je iznos ostalog materijala za potrebe poslovanja na 1000,00 eur utrošen za kupnju opreme za nastavu TZK te usluga prijevoza na 3000,00 za prijevoz na natjecanje u Požegi.


PROGRAM: ŠIRE JAVNE POTREBE IZNAD MINIMALNOG STANDARDA
PROJEKT / AKTIVNOST: Izvannastavne i izvanškolske aktivnosti 
PLANIRANI IZNOS: 0,00 €
NOVI IZNOS: 1.962,00 €
OBRAZLOŽENJE: Na temelju članka 52. Zakona o sustavu državne uprave (N.N. 66/19) Ministarstvo rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne politike 28.02.2024. godine, donijelo je odluku o kriterijima i načinu dodijele sredstava radi opskrbe školskih ustanova besplatnim zalihama menstrualnih higijenskih potrepština. Sredstva se dodjeljuju razmjerno broju učenica svake pojedine školske ustanove (učenica od 1. do 8. razreda u našoj školi je 436). Iznos od 4,50 eur po učenici biti će doznačena osnivaču od strane Ministarstva, a potom će Grda sredstva isplatiti školama koje su dužne izvršiti nabavu potrepština.


PROJEKT / AKTIVNOST: Nabava udžbenika i pribora
PLANIRANI IZNOS:  49.500 €
NOVI IZNOS: 109.690,00 €
OBRAZLOŽENJE: S obzirom na potrebu kupnje radnih bilježnica za učenike planiran je iznos za nabavu materijala u iznosu od 60.190,00 eura za 926 učenika. 
PROJEKT / AKTIVNOST: Projekt E- škole
PLANIRANI IZNOS:  1.812,00 €
NOVI IZNOS: 3.085,00 €
OBRAZLOŽENJE: Uslijed potrebe za kvalitetnim programskim rješenjem za uredsko poslovanje sklopljen je ugovor sa In Rebus-om čiji mjesečni iznos aplikacije iznosi 132,64 eur čime je povećan godišnji iznos na projektu na 1.591,68 eur za troškove istog.
Zbog povećanih troškova za smještaj i prijevoz uslijed natjecanja i izleta planiran je dio troška koji se financira iz vlastitih prihoda.  

PROJEKT / AKTIVNOST: Prehrana učenika
PLANIRANI IZNOS:  341.000,00 €
NOVI IZNOS: 153.184,00 €
OBRAZLOŽENJE: Grad Split je proveo javnu nabavu za namirnice učenika tj. Marende koje financira MZO kako bi se smanjili troškovi te bili u okviru iznosa koji sufinancira MZO, a koji iznosi 1,31 eur po učeniku. Grad Split je sufinancirao razliku iznad iznosa 1,31 eur pri čemu je ukupan iznos troška iznosio za Grad Split 3.184,00 eur, ali je po sklapanju novog ugovora ugovorena cijena marende u okviru 1,31 eur čime je procijenjeni iznos troška marendi na godišnjoj razini koje financira MZO 150.000,00 eur.
 
PROJEKT / AKTIVNOST: EU projekt “S pomoćnikom mogu bolje 6” 
PLANIRANI IZNOS:  167.900,00 €
NOVI IZNOS: 105.519,00 €
OBRAZLOŽENJE: S obzirom da EU projekt “S pomoćnikom mogu bolje 6” završava 1. rujna i ne traje cijelu 2024. godinu sredstva za troškove plaća i naknada pomoćnika u nastavi su isplanirana shodno navedenom te je iznos umanjen u odnosu na prethodno planirani iznos za cijelu 2024 g.  


PROJEKT / AKTIVNOST: EU projekt “S pomoćnikom mogu bolje 7” 
PLANIRANI IZNOS:  0,00 €
NOVI IZNOS: 80.004,00 €
OBRAZLOŽENJE: EU projekt “S pomoćnikom mogu bolje 7” od 1.rujna 2024. godine trebao bi zamijeniti projekt „S pomoćnikom mogu bolje 6“. Iznos je planiran za 20 pomoćnika.
PROJEKT / AKTIVNOST: Rashodi za zaposlene MZO
PLANIRANI IZNOS:  1.853.114,00 €
NOVI IZNOS: 2.693.883,00 €
OBRAZLOŽENJE: Po sklapanju novog kolektivnom ugovora za zaposlenike u državnim i javnim službama povećani su koeficijenti radnih mjesta čime je povećan iznos izdatka MZO za plaće zaposlenika. Sukladno završetku isplate po sudskim presudama za razliku plaće iz 2016/2017 g. izmijenjeni su iznosi plaća po sudskim presudama, zateznih kamata i sudskih troškova po realno nastalim troškovima.  















